
Yvirlit 

yvir 

Munnligar fyrispurningar 13. februar 2019 

1. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, viðvíkandi staðseting av almennum stovnum (Magnus 

Rasmussen) 

2. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, viðvíkjandi CPR nr. til allar føroyingar (Bárður Nielsen 

3. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, viðvíkjandi tí at víkja frá Tingskipanini (Bárður Nielsen) 

4. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, viðvíkjandi Realkredittstovnum og fígging av fiskasølu 

(Edmund Joensen) 

5. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, ið fyribils umsitur mentamál, viðvíkjandi liðugtgerð av 

Glasi (Bárður Nielsen) 

6. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, ið fyribils umsitur mentamál viðvíkjandi víðari 

útbúgvingum á Glasi, ið fyribils umsitur mentamál (Helgi Abrahamsen) 

7. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, ið fyribils umsitur mentamál viðvíkjandi orkunýtsluni á 

Glasi (Jacob Vestergaard) 

8. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, viðvíkjandi heitinum “sammóðir” (Jógvan á Lakjuni) 

9. Til Aksel V. Johannesen, løgmann, ið fyribils umsitur mentamál  viðvíkjandi trivnaði í 

fólkaskúlanum (Jónleif Johannesen) 

10. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í heilsumálum, viðvíkjandi demensøkinum (Magnus 

Rasmussen) 

11. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í umhvørvismálum, viðvíkjandi plastdálking (Bjørt 

Samuelsen) 

12. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í umhvørvismálum, viðvíkjandi grønari fiskiflota (Elsebeth 

Mercedis Gunnleygsdóttur) 

13. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í heilsumálum, viðvíkjandi ólógligum innflutningi av 

rúsevnum (Bill Justinussen) 

14. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í innlendismálum, viðvíkjandi innsavnan og skráseting av 

staðarnøvnum (Óluva Klettskarð) 

15. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í heilsumálum, viðvíkjandi palliativa økinum (Ruth Vang) 

16. Til Sirið Stenberg, landsstýrismann í heilsumálum, viðvíkjandi útgreining av krabbasjúkum 

(Ruth Vang) 

17. Til Eyðgunn Samuelsen, landsstýrismanní almannamálum, viðvíkjandi talsfólki á brekøkinum 

(Bjørt Samuelsen) 

18. Til Eyðgunn Samuelsen, landsstýrismann í almannamálum, viðvíkjandi fyritíðarpensjón (Sonja 

Jógvansdóttir) 

19. Til Høgna Hoydal, landsstýrismann í landbúnaðarmálum, viðvíkjandi útbúgving innan 

landbúnað (Bjørt Samuelsen) 

20. Til Høgna Hoydal, landsstýrismann í fiskivinnumálum, viðvíkjandi menningarkvotum (Jacob 

Vestergaard) 

21. Til Høgna Hoydal, landsstýrismann í fiskivinnumálum, viðvíkjandi fiskiveiðuavtalu við Ísland 

(Jacob Vestergaard) 

22. Til Kristinu Háfoss, landsstýrismann í fíggjarmálum, viðvíkjandi rentugongdini hjá 

landskassanum (Bárður Nielsen) 

23. Til Kristinu Háfoss, landsstýrismann í fíggjarmálum, viðvíkjandi meirnýtslu og fallandi 

yvirskotinum hjá landskassanum (Bárður Nielsen) 



24. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi bygdaleiðum (Jørgen 

Niclasen) 

25. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi eykabáti til SSL (Jørgen 

Niclasen) 

26. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi keypi av bilferju til SSL 

(Jørgen Nicalsen) 

27. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi trygd av vegakervinum 

(Jenis av Rana) 

28. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi Glasi (Jacob 

Vestergaard) 

29. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi innkomuvegi til 

Tórshavn (Bill Justinussen) 

30. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi Dalsvegnum (Ruth 

Vang) 

31. Til Heðin Mortensen, landsstýrismann í samferðslumálum, viðvíkjandi viðlíkahaldi av 

samferðslukervinum (Kristianna Winther Poulsen) 

32. Til Poul Michelsen, landsstýrismann í vinnumálum, viðvíkjandi faldara hjá Visit Faroe Islands 

(Jógvan á Lakjuni) 

33. Til Poul Michelsen, landsstýrismann í vinnumálum, viðvíkjandi menningarætlan fyri útjaðaran 

(Kári P. Højgaard) 

34. Til Honnu Jensen, formann í Mentanarnevndini, viðvíkjandi løgtingsmáli nr. 33/2018 um at 

byggja fótbóltshallir (Bill Justinussen) 

 

 


